

K. Gevorgyan: Británie opět nastavila nohu Američanům (VIDEO)

- MANAGER007 | 24. května 2024

SVĚT : To také naznačuje určité myšlenky...

Z rozhovoru Karine Gevorgyan pro internetové Ukraine.ru: z 21. května 2024:

Na otázku o politické stopě ve smrti iránského prezidenta může odpovědět jen vyšetřování, nebo v krajním případě pak pracovník tajných služeb. Já mohu jen předpokládat, opíraje se na Thomasův teorém, že jestliže si lidé myslí něco jako reálné, pak to bude reálné svými následky. Thomas v roce 1928 zformuloval svou tezi následovně:

„Pokud se situace definuje lidmi jako reálná, pak je reálná svými důsledky“.

Bereme-li v úvahu květnový seriál atentátů, tak smrt Raisiho do tohoto řetězce patří. Nezávisle na tom, co vedlo ke smrti iránského prezidenta, zda počasí, náhoda, tato verze jistě bude vmyšlení převládající, a dokonce i u lidí, kteří budou vyslovovat verze jiné. Takže to bude fungovat samo o sobě. V tomto případě je kolem smrti Raisiho příliš mnoho náhod, což směřuje rovněž směrem k diverzi. Vezměte jen pár takových:

Íránský prezident Ibrahim Raisi plánoval 19. května navštívit Arménii, aby se zúčastnil otevření silnice Sever-Jih.



7 200 km (17 dní) 14 500km (35 dní)

Původně bylo plánováno následující. Ve stejnou dobu měl Raisi v Arménii otevřít silnici a íránský ministr zahraničí Abdollahian společně s ázerbájdžánským prezidentem slavnostně otevřít přehradu.

Návštěva Arménie však byla na poslední chvíli odložena. Přestože se na ni Arménie připravovala.

Vše bylo přehráno právě na naléhání ázerbájdžánského prezidenta, který se domníval, že íránský ministr zahraničí by na slavnostní ceremoniál nestačil. Baku vyjádřilo pochybnosti, že by neměl status. To znamená, že pokud přijede ázerbájdžánská hlava státu, znamená to, že by měl přijet i íránský prezident. To také naznačuje určité myšlenky.



Navíc v proizraelské publicistice Ázerbájdžánu kladou „srdíčka“ – údajně z vděčnosti za to, že země sehrála důležitou roli při zničení vůdců a politiků státu nepřátelského vůči Izraeli. To samozřejmě vrhá na Ázerbájdžán stín a sotva to potěší administrativu v Baku.

Američany to příliš nezajímá – to je můj osobní názor. USA jednaly nepřímo s Íránci v Ománu o bezpečnosti na Blízkém východě. Chtěli jednat a nějak se dohodnout, protože teď nepotřebují další důvod hlavobolu. Na pozadí těchto jednání došlo k tragédii s íránskými představiteli.

Domnívám se, že zde sehráli roli Izraelci a Britové.

Je třeba si uvědomit, že ve světě existují dvě globalistická centra, která mezi sebou začala bojovat: “Washington” a “Londýn” – v uvozovkách. Nemluvím o celé britské vládě a její politické elitě, protože ta je nejednotná.

Londýnští globalisté už dávno pochopili, že ve Washingtonu neдрží pohromadě: konec globalizace, Trumpova prohlášení a tak dále a tak dále. Proto se rozhodli provést nějaký zásah ve Starém světě. A jejich hlavním nástrojem je právě agentura, nikoli peníze a zdroje.

“Londýnští” globalisté jsou v tomto smyslu velmi obratní a rafinovaní, včetně toho, že Američanům podrazili nohy – ale ne na Ukrajině, nýbrž v Íránu. Je v tom dost zainteresován Netanjahu, který má v regionu dostatečnou agenturu, jakou Washington nemá. Podle mého v tom Američané příliš zainteresováni nejsou.

To vše se samozřejmě promítá do situace na Ukrajině. Tam se děje totéž. Britové celou dobu systematicky působí jako provokatéři. A Američané musí ten nepořádek uklízet...

Na strategické úrovni se, dle mého, zahraniční politika Íránu, včetně kurzu na sblížení s Ruskem, nezmění. Na operativní úrovni ale došlo ke změnám. Mám na mysli, že za prvé, se – čistě technicky – podpis smlouvy o spolupráci mezi Ruskem a Íránem, která „leží na stole“, se kvůli tomu, že ji musí podepsat prezident Íránu a nikoli pověřenec, se posune. Bude to po volbách, určených na 28.června a následující inauguraci – takže k vlastnímu podpisu nedojde dřív než kolem 20. července. Mám za to, že spolupráce mezi Íránem a Ruskem ve věci systematictějšího přístupu a součinnosti – například na úrovni tajných služeb ve věci odvracení teroristických hrozeb, se rozšíří. To je velmi delikátní sféra.

AUTOR: Karine Gevorgyan

Překlad: St. Hroch/BelobogSk

ZDROJ: YouTube Karine Gevorgyan